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Het zal meteen duidelijk zijn dat je, na het oprapen van de eerste slag met A, niet meer van slag 

mag. 

Bij de overdenking van het beste speelplan moet je tot de conclusie komen dat je twee kansen moet 

gaan combineren. 

Dit is de oplossing: 

 Sla allereerst AH! De kans dat V valt is ca 40%. Als dat het geval is tel je 9 slagen: één in , 

3 in , 4 in  en 1 in .  

 Valt V niet, dan neem je de snit op H. Je gaat met 4 naar A en legt B op tafel. Bij een 
geslaagde snit maak je ook het contract (3SA C of 3SA +1) 

 
Mislukken beide manoeuvres, dan heb je uitstekend gespeeld, en heb je jezelf niets te verwijten. De 
mensen die tijdens jouw afspel op je vingers keken,  zullen je bewonderen. 
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Zuid speelt 3SA. 

West komt uit met H. 
Hoe luidt jouw speelplan en de 
grootste kans maakt op 9 slagen? 


